

下海救人五勇士，又有两人找到啦

他俩是中铁建设集团华中分公司员工 第一次到五四广场打卡就下海救人

核心价值观

感动每一天



李志楠和韩振龙(右一右二)下海救人的一幕被拍下。



李志楠、吴彪、韩振龙。(从左往右) 刘卓毅 摄

“下海的时候，只觉得水挺冷，但没害怕。上来的时候，腿发软，我才感觉到挺危险。”韩振龙回忆，到海边玩的时候，他是五四广场唯一穿着羽绒服的；从海里上来的时候，羽绒服打湿了，他又成了唯一穿着T恤衫的。两人一直架着女孩的胳膊，女孩起初有挣扎，但后来就不再反抗了。两名辅警和另一名热心人冲上海滩后，协助两人将女孩救回了岸上。

这名救人的小伙，下个月就要当爸爸

“我一开始没给家人说。”李志楠觉得自己还有一个多月就要当爸爸了，不想让妻子担心。但他感觉这事瞒不住了，还是给妻子发了一张手持锦旗的照片。现在，李志楠已经是全家的骄傲。他们救起来的女孩是一名“00后”，巧合的是，韩振龙也是一名“00后”。

继续寻找最后一名救人英雄

“这种见义勇为的行为，是我们新时代中国铁建文化的体现，值得广大员工学习！”中铁建设集团华中分公司青岛区域党总支书记吴彪告诉记者。目前，中铁建设集团华中分公司党委正准备发出号召，希望广大员工向两人学习。

13日下午，记者将这一情况反映给了市南区见义勇为基金会，并发送了事发时的照片、视频和新闻报道。工作人员高度重视，“他们救人的精神，值得鼓励和表扬。”工作人员表示，他们还会联系公安机关，尽快核实相关细节。

目前，10月7日晚救人的五名小伙当中，辛顺顺、朱津毅、李志楠、韩振龙已经找到了。还有一名救人的小伙，记者将继续设法寻找。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

10月7日晚，有游客在五四广场东侧发现，一名穿着浅色外套的女子正在向深海中走去。就在大家担心不已时，5名年轻人毅然冲进海中，将女子救回岸边。救人英雄当中，两名辅警的身份已经落实。经过网友们的接力，又有两名热心人现身：他们都是今年刚到青岛工作的工程建设者。

下海救人五小伙，四人已确认身份

5名英雄救人的视频经过《青岛晚报》抖音号(wanbao0532)发布并广泛传播后，不少人为下海救人的市南交警铁骑队员辛顺顺和朱津毅点赞。除了这两名辅警，下海救人的还有3名小伙子。有网友发私信告诉记者，其中两人在中铁建设集团华中分公司青岛区域胶州湾物流中心项目工作，随后提供了联系方式。

13日上午，记者见到了救人者——李志楠(25岁，河南新乡人)和韩振龙(21岁，山东济宁人)。他们

一个在项目上从事铺设电气线路的工作，一个是安全人员。“今年，我们刚到青岛的项目上工作。”两名救人者回忆了当时的一幕。

第一次到五四广场打卡，就下海救女孩

10月7日是国庆假期最后一天，两个忙于工作的年轻人第一次去五四广场。韩振龙和李志楠发现大海退了大潮，觉得很新鲜，从岸边下到了海滩上游玩。

“我一抬头，看见前面4米多远有个女孩。”韩振龙回忆，他觉得女孩有点奇怪，但也不好多问。他和李志楠低头玩了一会儿，再抬头时就发现，女孩已经走进了离岸数十米远的海水中，只剩上半身露在外面。韩振龙意识到女孩可能是想轻生，立刻和李志楠冲进了海水里。

“其实，我俩都不会游泳。”李志楠告诉记者，自己满脑子都是想着尽快把女孩救上岸，当时根本没想到危险。

真暖心 七龄童上地铁关了车门 工作人员紧急联动助团圆

本报10月13日讯 一家人赶地铁，孩子上车后地铁车门关闭了，这让郑女士(化名)和丈夫焦急不已。好在，经过地铁员工的紧急联动，迅速帮她找到了孩子并助一家人团圆。

来自合肥的郑女士一家来青游玩，事发当天下午4时，从城阳乘坐地铁1号线，想要换乘后去石老人海水浴场。在青岛北站换乘2号线时，7岁的儿子跑在最前面，当她和丈夫下楼梯时，孩子已跑进了停站的地铁内。随着“嗡嗡”几声提示音，地铁车门缓缓关闭，随后缓缓启动。着急的郑女士隔着两层玻璃示意孩子在下一站下车等候，但只

看到孩子不停点头，却不知是否听懂。与此同时，地铁青岛北站工作人员闻讯前来，询问了小孩姓名跟体貌特征，便立即与永平路站工作人员取得联系，告知后者上车后将小孩带下车等候。期间，小男孩也借用地铁列车内乘客电话，与郑女士取得了联系。

永平路站工作人员反馈已将孩子接下车，郑女士和丈夫随后乘坐地铁赶到，工作人员又将孩子送上了列车。事后，郑女士在自己的游记中，写下一篇900余字的文章，为地铁工作人员点赞、为有爱青岛叫好。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

好样的 迎面开来两辆大货车 保洁员冲上前拉住小男孩

本报10月13日讯 近日，崂山区环卫园林总公司接到一份由崂山区城市管理局转来的特殊12345热线交办单，来自一位家长对保洁员的表扬。

表扬信的内容为：“今天下午大概5:40左右，在海口路海尔路交叉口，小朋友因为淘气，差点通过路口，这时候还有车辆通过，差点发生危险。清洁工王阿姨奋不顾身冲出去准备拉住小朋友，好在小朋友自己刹住了，但是这个行为让我非常感动，希望王阿姨所属的清洁单位对王阿姨进行通报表扬。”

原来，9月19日下午，崂山区环卫园林

总公司保洁员王秋花正在进行保洁作业。突然间，她看到一个两岁多的小男孩骑着儿童车正快速从南边朝路口冲过来，此时西面有两辆大货车即将通过路口，孩子的父母在后面一边拼命追赶，一边大声叫喊制止。情况万分危急，王秋花三两步冲到孩子身边，伸手拉住了他，同时孩子自己也把车子刹住了，儿童车撞到王秋花腿上，造成了擦伤。但是她丝毫没有在意，还安抚了孩子。崂山区环卫园林总公司对王秋花公开表扬，并根据公司相关制度为她申请了见义勇为奖励。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 史文明)

讲文明 树新风 公益广告

您懂得 别忘记了 守护健康你我他 防控疫情靠大家



戴好口罩 防疫记心中 全民防疫 健康全覆盖

天气预报

明天
 崂山 多云 12℃~19℃
 即墨 多云 10℃~21℃
 胶州 多云 11℃~20℃
 黄岛 多云 11℃~19℃
 莱西 多云 9℃~21℃
 平度 多云 10℃~21℃

彩票开奖

双色球 第22117期
 04 13 17 18 28 29+06
 福彩3D 第2022272期
 5 3 1